



(<https://ksnewswin.com>)



## 停車聊天 8旬翁騎車撞上身亡

記者 廖威凌/報導

2023-01-20



停車聊天 8旬翁騎車撞上身亡



停車聊天 8旬翁騎車撞上身亡

#貨車駕駛停車與友人聊天

#8旬翁騎機車追撞貨車傷重不治

即時新聞 廖威凌報導

又發生違停導致騎士追撞事故，花蓮一名83歲的林姓老翁20日晚間騎著機車行經193縣道101.2公里處時，撞上一輛停放在路邊的小貨車，老翁當場失去心跳呼吸，經消防人員送醫急救後，仍因傷重宣告不治。警方表示，小貨車駕駛違停下車與友人聊天，死者則是未注意車前狀況，肇事責任歸屬仍待進一步釐清。

年約36歲的鄧姓男子，20日晚間將小貨車停放在193線道路旁，雖然已經將車子儘量往路邊靠，但車輪仍是超過馬路邊線，鄧男停車後就去找朋友聊天，沒想到83歲的林姓老翁卻騎著機車直接撞上貨車倒地。

觀音消防分隊獲報後，立即趕往現場救援，在接觸林姓老翁時發現他已經沒有心跳呼吸，初步發現有耳漏鼻漏，口中有大量鮮血及肉塊。救護人員立即給予：頸圈、強迫給氧、氣管內管、CPR、AED、骨內血管注射，強心藥物。以最快速度送至玉里慈濟分院急救。

老翁到院後，疑似出現氣胸、氣管破裂等情況，院方急救至晚間7點多宣告老翁傷重不治。警方調查，雙方均持有合格駕駛，鄧男酒測值為0，死者則待抽血檢測，而車禍肇因初步為小貨車違停，死者則未注意車前狀況，事故主因及肇責待進一步釐清。

## --最新文章--

花蓮縣長徐榛蔚及立委傅崐萁到佛光山參加星雲大師圓寂讚頌典禮  
(<https://ksnewswin.com/20230213008.html>)

2023中台灣元宵燈會圓滿閉幕 參觀人次破190萬創下疫後高峰  
(<https://ksnewswin.com/20230213007.html>)

花蓮縣生命線協會新春團拜暨表揚 服務案件年年增加 針對年輕族群也進化用網路文字協談模式 幫助七十六人重燃生命之火  
(<https://ksnewswin.com/20230213006.html>)

寒假結束開學日 吉安警分局長視導護童勤務  
(<https://ksnewswin.com/20230213005.html>)

開學日關懷學童上學安全 鳳警全面啟動「護童專案」  
(<https://ksnewswin.com/20230213004.html>)

吉安警接獲可靠情資 突擊旅店查獲槍刀毒  
(<https://ksnewswin.com/20230213003.html>)